

# Навстречу 850-летию Владимира

В связи с приближением 850-летия нашего древнего города во Владимире все более широкий размах принимает строительство новых домов. Так, например, в областном центре сооружаются школа на 880 мест, клуб химического завода, Дом культуры промкооперации, двухзальный кинотеатр, несколько детских садов, много жилых благоустроенных домов. Готовится к пуску третья очередь троллейбуса по мар-

шруту: клуб химзавода — Золотые ворота. Многие здания города капитально ремонтируются, на ряде жилых домов производятся надстройки. Полным ходом идут работы по озеленению города. Жители некоторых домов озеленяют дворы и улицы своими силами, внося в это дело много труда и вкуса.

Недавно премьерой пьесы Левантовской «Дмитрий Стоянов» открыл свой очередной, 108-й, театральный сезон Владимирский драматический театр им.

А. В. Луначарского. Театр хорошо подготовился к приему зрителя. Помещение заново отремонтировано, произведена покраска фасада.

Театр и привлекающий к нему актер стали любимым местом отдыха владимирцев.

НА СНИМКЕ: здание областного драматического театра им. А. В. Луначарского. Фото А. Волкова.

